



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

SC INSTIRIG SA anunța realizarea în cadrul proiectului: *“Loc de munca competitiv prin evitarea riscurilor și îmbolnăvirilor profesionale”*, a lucrării *“Ghid sănătate și securitate în muncă”*. Acest proiect, ce se derulează în perioada 1 iulie 2010 – 30 iunie 2011 este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 “Investește în oameni” și are ca scop principal prevenirea riscurilor ce decurg din activitatea desfășurată de angajații firmei, prin asigurarea securității și protecției la locul de muncă.

Proiectul se înscrie în obiectivele pe care firma și le-a propus, de dezvoltare și implementare a unor politici coerente de prevenire a riscurilor profesionale, asigurarea unui cadru organizatoric specific și de instruire a angajaților pe problematica specifică sănătății și securității la locul de muncă. Ghidul răspunde atât cerințelor legislative generale ale Uniunii Europene, cât și prevederilor naționale în materie. Prin conținutul său, lucrarea contribuie la informarea și instruirea angajaților prezentând în mod sintetic atât măsurile de prevenire și combatere a potențialelor tulburări și afecțiuni, cât și o serie de aspecte legislative la nivel european și național în domeniul sănătății și securității în muncă.

Proiectul prin care s-a realizat ghidul contribuie în mod direct la îndeplinirea principalelor obiective europene în domeniul asigurării securității și sănătății la locul de muncă, în sensul creșterii adaptabilității întreprinderii la nevoile general valabile ale pieței muncii de creștere a competitivității într-un mediu modern, flexibil și adaptat nevoilor lucrătorilor.

Începând cu data de **18 mai 2011** acest *“Ghid sănătate și securitate în muncă”* poate fi accesat pe site-ul firmei SC INSTIRIG SA respectiv, www.instirig.ro

Pentru informații suplimentare privind proiectul, contactați: Victor Caliciu – Manager proiect, SC INSTIRIG SA, str. Nicolae Balcescu nr. 192, cod: 235100, Bals, județul Olt. Tel: 0744646701, Fax: 0249450007; E-mail: instirig@coninsalt.ro

Pentru mai multe informații despre programul de finanțare POSDRU 2007-2013, puteți accesa site-ul www.fseromania.ro